



發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：chnews@tpech.org

2023 · 10 · 22

二〇二三年七月半年度訓練信息

在主顯現以前， 主的恢復之中心負擔與 現有眞理的概覽（十二）

成為新耶路撒冷

著我們的基督徒生活和召會生活，我們需要有新耶路撒冷的異象（啓二一9~11）。新耶路撒冷是神性與人性調和、相調並建造在一起，所組成的一個實體；一切組成成分都有相同的生命、性情和構成，因此是一個團體人。新耶路撒冷乃是神經綸中心異象與神聖啓示高峰的終極完成，新耶路撒冷，就是聖經的終極完成，乃是神成為人，並且人在生命和性情上（但不在神格上）成為神。新耶路撒冷是蒙神揀選、救贖、重生、聖別、更新、變化、模成、並榮化而得成為神的一班人組成的。新耶路撒冷是團體的神人，就是神的擴大、擴展和神在永世裏的彰顯，也就是團體的神。

新耶路撒冷是『新婦，就是羔羊的妻，…聖城耶路撒冷』（二一9~10）。使徒約翰看見『聖城…豫備好了，就如新婦妝飾整齊，等候丈夫』。這指明新耶路撒冷不是一座物質的城，乃是一個團體的人位，使基督得滿足。新耶路撒冷作為新婦，羔羊的妻，是神聖羅曼史的終極完成，一對宇宙的配偶，『永世對偶』。聖經的主題乃是宇宙對偶的神聖羅曼史；男方は神自己，女方是神所揀選並救贖的人。這神聖羅曼史在雅歌中詩意的描繪出來，尋求者經過一個過程，成為書拉密女，就是所羅門的複本，也是新耶路撒冷的表號，包括所有蒙神揀選並救贖的人。基督的婚配和婚姻生活涵蓋召會時代、國度時代和永世，分別是在召會時代，我們許配給基督、婚娶之日將是千年國

時代、婚姻生活將是在新耶路撒冷裏，直到永遠。新耶路撒冷在千年國將是新婦，為時千年，如同一日（彼後三8）；到新天新地裏將是妻子，直到永永遠遠（啓二一2）。在千年國時，新婦僅包括得勝的聖徒而在新天新地裏，妻子包括所有蒙救贖並得重生之神的眾子。啓示錄二十二章十七節指明，基督與作祂妻子的新耶路撒冷將是宇宙的對偶，直到永遠。那是經過過程之三一神總和的那靈，與那些如今已完全成熟、作祂新婦的信徒成為。經過過程之三一神的終極完成，與蒙神揀選、救贖、重生、變化之子民的終極完成，要成為一，並要成為宇宙的對偶，彰顯三一神，直到永遠。

恢復的召會中的得勝者將是在千年國中的新耶路撒冷（三7~8，12）。主耶穌要使恢復的召會中那得勝的作柱子，建造到神的殿中；神的殿就是三一神自己，在啓示錄二十一章二十二節我們看見，在新耶路撒冷裏，三一神自己就是殿。得勝者在殿中作柱子，意思就是要在三一神裏作柱子。這包含與三一神調和，並由三一神構成。主藉著變化我們，就是藉著帶走我們天然的元素，並以祂神聖的元素來頂替，叫我們作柱子。啓示錄三章十二節裏的『叫…作』的意思，就是將我們構成一樣東西，以創造的方式來構造我們。在今天的召會生活中，主渴望將我們作成、構成神殿中的柱子。主在恢復的召會裏的工作，乃是將祂自己作到我們裏面，將我們構成神殿中的柱子。

在恢復的召會中得勝的，主耶穌要將祂神的名，神城新耶路撒冷的名，並主的新名，都寫在他上面（12節下）。這指明得勝者為神、新耶路撒冷和主所得著；神自己、神的城（新耶路撒冷）和主自己，全屬於得勝者；並且他與神、與新耶路撒冷、與主也是一。神的名意即神自己；新耶路撒冷的名意即城本身；主的名意即主自己。將神的名，新耶路撒冷的名，並主的名，寫在得勝者上面，指明神的所是，新耶路撒冷的性質，並主的人位，全都作到得勝者裏面。新耶路撒冷要作得勝者獎賞的話，指明這應許要在千年國成就；千年國的新耶路撒冷是單給得勝者的獎賞。
(羅茂焜)

主僕劉遂弟兄追念聚會報導（一）

活出並作出新耶路撒冷

台灣福音書房發行人劉遂弟兄於二〇二三年七月三十日以九十八歲高齡，安息在主的膀臂中。劉遂弟兄一生致力於台灣福音書房許多書籍刊物及詩歌編輯和修訂，服事七十年未曾間斷。並協同李常受弟兄編譯新約聖經中文恢復本，帶領編譯舊約聖經中文恢復本。

八月八日在花蓮的入殮聚會，以及八月十一日在台北信基大樓的追念聚會中滿了馨香甘甜的見證。兩場追念聚會有來自全球及全台各地的弟兄姊妹為劉弟兄的服事、牧養與性格作見證，一同記念這位忠心的主僕。

一九四四年劉弟兄十九歲，在就讀大學期間在四川重慶受基督徒同學帶領信主。一九五二年二月，因聽見李



▲劉遂弟兄的兒女追念父親愛主的榜樣

常受弟兄講『蒙召的問題』，受主感動與八十位弟兄姊妹一同奉獻自己，願意全時間事奉主。同年秋天，弟兄放下職業事奉主，直到生命的最後一刻。劉遂弟兄受李常受弟兄帶領、成全並承接其託付，致力文字服事以及話語職事。編寫一九五一至八四年間召會中主要成全牧養教材『話語職事』。以及編纂許多李弟兄講述之著作及詩歌等。更在召會中傳講主話釋放真理，成全牧養聖徒，為著建造召會不遺餘力。在聖經真理推廣及造就牧養之文字和話語職事上，是時代性的主要推手。

一九五四年，劉弟兄在李弟兄安排下，加入台灣福音書房的編輯工作。在台灣福音書房服事的朱弟兄，說到：『當時的書房編輯室在現在金山南路上的一會所四樓和五樓間一個樓梯間的小房間，劉弟兄常常晚上聚完會在那邊熬夜批改趕稿。從那扇門常不經意傳出唱詩歌、呼求主名和禱告的聲音。有時候我們只是等著他趕快改好稿子，就可以排版校對印刷，但劉弟兄即使在匆忙的趕稿工作中，也不忘時刻與主交通』。

劉弟兄常接待各地來訪的弟兄姊妹，許多弟兄姊妹請問他服事的祕訣是什麼？弟兄說：『服事多久就要禱告多久。服事三小時，就要禱告三小時』。聖徒也請教弟兄長壽的祕訣，劉弟兄總是說：『我什麼都吃，也沒什



▲海內外聖徒見證劉遂弟兄生平

麼時間運動，我只是每天固定早起晨興親近主、享受主，並一天兩、三個小時跪在主面前禱告』。

弟兄遷居花蓮後一週除了主日，其他六天的每日早晨五點五十分至六時三十分，都會到花蓮會所陪伴弟兄姊妹一起團體晨興，帶領弟兄姊妹將當天所讀的晨興聖言，禱告到天上寶座上的主那裏去。甚至將這樣的晨興比喻成『屬靈的交響樂團』，真是何等的享受！

劉弟兄有絕佳的性格。他『真』，單純、真誠、認真，不管行事、為人、說話、寫文章，都是如此。他『準』，說話做事精準。文字服事字句斟酌，他『緊』，準時守時。每場聚會前，總是提早五分鐘坐在會場豫備靈。他『勤』，每天早晨與聖徒讀晨興聖言前，他已經自己先讀了五、六遍，而且是中英文都念。

劉弟兄個性純良，和弟兄接觸過的弟兄姊妹，每位都形容他『謙讓宜人、與人無傷、溫順如羔羊。但在屬靈爭戰對付仇敵時，又是剛強不妥協，勇猛如獅子』。有人問他如果遇到不好相處的配搭怎麼辦？劉弟兄說：『很抱歉，我沒有辦法回答，因為我沒有遇過』。他的真誠、坦率、謙卑、溫柔、順服，甚至是他的喜樂、幽默、風趣，都顯出基督人性芬芳的美德。

劉弟兄有八個兒女，兒女們見證父親以身作則的好榜樣，且照著神教養過神人生活。兒女說到『父親的生活極有規律，總在大小聚會中牧養聖徒，或是去看望聖徒，或是在房間禱告讀經親近主。小時候我們犯錯後免不了被責打，但下一步一定是被父親叫到床前，一起跪著禱告向神悔改，甚至父親也會在我們面前因為他動了血氣而悔改。得罪別人的，得向人賠不是』。

劉弟兄對其兒女求學成績從不苛求，只在意他們是否正常參加聚會。發現他們遲到，事後必定嚴厲指責他們性格鬆散。兒女長大後成家立業，劉弟兄關心他們的配偶是不是基督徒，關心他們有沒有實際配搭餽養，對神的話是否領會清楚。對弟兄而言，服事主是沒有退休的。兒女說，『父親常說從家庭生活可以真正看出我們的光景，這話有兩個提醒：一、我們要參加召會聚會沒有問題，但家庭生活卻常有軟弱。二、父親是好榜樣。不論在家庭、召會、或是社會，他始終表裏如一，總是關心人在神面前的屬靈光景』。（續下頁）（楊育政）

主僕劉遂弟兄追念聚會報導（二）

跟隨職事，竭力奔跑

劉 遂弟兄以屬靈眼光服事出許多忠信的弟兄們。他廣為人知的是深入淺出、善用活潑生動比喻的話語供應。劉弟兄在書房的服事，不僅對真理的話非常精準，又有非常好的發表，讓人能得到精髓，又可將其付諸實行。劉弟兄曾說一個巧喻，就是十字路口紅綠燈標誌的『小綠人』。小綠人在還有很多秒數時慢慢走，到剩下只有幾秒鐘，快變紅燈時便快跑起來。他藉此比喻每位基督徒的一生，應當數算自己的日子，在主面前贖回光陰，竭力奔跑，也以此自勉。

在最末的這段日子，弟兄雖然身體體力、精神已大不如前，但還是抓住機會奔跑賽程，他吩咐兒女買幾打的原子筆和活頁紙，記錄生活當中的點點滴滴。從一天記一次，到後來一小時記一次、三十分鐘記一次，進而每



▲書房服事聖徒見證劉遂弟兄的託付

十分鐘、五分鐘記一次，最後直到紙筆不離手。弟兄所記載的內容，都是弟兄姊妹的足跡。例如幾月幾日，某弟兄申言什麼，或是某姊妹點那一首詩歌。他的女兒說：『末了，他仍然用顫抖的手完成他的記錄。』

多年的召會生活，劉弟兄始終未受消極情勢影響，心清手潔，緊緊跟隨時代的職事，在基督的身體裏配搭事奉，積極往前。聖徒們見證劉弟兄身上有一個靈，勝過肉體、世界、撒但、死亡。劉弟兄晚年對於聖徒進入活力排的負擔與實行，極為看重，每週成全聖徒過活力排的生活，影響深遠。願臨到劉弟兄的靈加倍臨到我們！他竭力奔跑的靈，是我們絕對要學習的。我們跟隨弟兄的腳蹤，也要繼續奔跑，活出並作出新耶路撒冷。劉弟兄在他的自傳中說：『我這一個歷程也走了幾十年了，實在長進也不多，也不快。但是主祂要建造我們，祂每一次的眷憐，不光是要把神加到我們裏面，也是要把我們更多的減少。』（摘錄自台灣福音書房發行《我的心路歷程》）。而他的兒子也說：『父親一輩子都在作『減法』的工作和生活，將自己減到最小，將神活到最大。』

在書房服事弟兄分享到劉弟兄早期與在當時美國的



▲聖徒見證劉遂弟兄竭力奔跑的榜樣

李弟兄有密切的書信往來，這些信函記錄著李弟兄成全一位文字服事者的軌跡。劉弟兄慎重保存，因而得以收錄在李常受文集之中，極為寶貴。

李常受弟兄曾對書房的服事者說，書房的服事雖然屬於利未人的服事，但利未人的服事必須在祭司屬靈眼光的監督之下。李弟兄盼望書房服事者不要作挪亞的雇工，只參與外在的工作，乃要作挪亞的家人，藉著外在的服事而作成自己內在的救恩。劉弟兄就是這樣的榜樣。甚至李弟兄離世以後，劉弟兄對於弟兄們在相調中所釋放的話語，更是看重有加。每天的晨興聖言，他總是精讀四、五遍以上，禱讀、研讀、默想、講說，帶弟兄姊妹挖掘其中的豐富，確實實行。感謝主賜給祂的恢復這樣一位『祭司經學家』。

劉弟兄盼望書房服事者對基督多有享受，不只是把事情作好，更要多得基督。深入挖掘，而且要去經歷。不能只應付進度，囫圇吞棗，不求甚解。劉弟兄且在主面前題名記念服事者，每次交通他都逐一詢問服事者的近況及需要。弟兄暗中在主面前代求和記念，為文字服事注入生命供應。劉弟兄還強調福音書房出版的獨特，弟兄認定這分時代的職事能完成神的定旨，因此對書報推廣非常有負擔，也因此強調書房務必持守文字出版的獨特。即使參與坊間各類書展或推廣活動，也要絕對與世俗和宗教有別。

劉弟兄把這分文字服事當作自己的終身託付，鞠躬盡瘁，忠信到底。他為福音書房的文字工作定下明確的方向，也為福音書房的服事者留下絕佳的榜樣。

綜觀劉遂弟兄服事的履歷，可說是以遇見並認定時代的職事為起點，以緊緊跟隨新約職事的說話為路線，以推行神命定之路為實踐，以絕對服從職事的帶領為原則，以建造基督的身體完成神新約的經綸為目標。走過將近一世紀的主的僕人，終其一生沒有離開過主的託付，直到生命的最後一刻手裏還握著筆，像一名忠烈的戰士在生命垂危時仍不放掉手裏的刀槍，至死忠信。他的筆，就是刀槍。字字句句，為召會披荆斬棘闢出供應的活泉。他竭力奔跑的賽程，譜寫下要得冠冕獎賞的最終頁。劉遂弟兄愛主、事奉主的一生，即是活出並作出新耶路撒冷。（本刊整理報導）



屬・靈・書・報・導・讀 (740)

神新約的經綸（六）

李常受文集一九八四年第三册

書號：傳 5184-3A

本段係李常受弟兄於一九八四年間在德國斯圖嘎和美國數地所釋放的五十一篇信息，構成了本書四十四章內容。

信息內容

第十四章是『那靈是福音的福』，第十五章說到『身體的靈和耶穌基督全備的靈』。

真理要點

一、保羅給加拉太人看見一幅清楚的圖畫，論到豫先傳給亞伯拉罕的福音（加三8）。神賜給亞伯拉罕的不是律法，乃是應許，這應許不僅關乎亞伯拉罕和他的後裔，也關乎地上的萬國。加拉太書三章十四節說，『為叫亞伯拉罕的福，在基督耶穌裏可以臨到外邦人，使我們藉著信，可以接受所應許的那靈。』福音的福乃是我們可以接受所應許的那靈，就是經過過程之三一神的終極完成。這不僅僅是創造天地的神，這是三一神經過了種種的過程，成為肉體、人性生活、釘十字架、復活和升天。祂經過了這一切過程之後，終極完成為那靈，三一神的精粹。福音的福乃是那靈，祂是經過過程之三一神的總和與集大成。

二、在以弗所書裏，這樣一位複合的靈（經過過程、終極完成的那靈）乃是身體的靈（四4）。以弗所書的主題是基督的身體，就是召會。因此在這卷書裏，集合的靈、複合的靈，乃是為著身體的靈，也是身體的靈。若是沒有靈，就沒有身體，沒有召會。當人談論基督的身體，談論召會的時候，多半忽略了那靈。事實上，那靈是基督身體內在的實際。召會的實際乃是這複合、集合的靈。

三、在腓立比書一章十九節，使徒保羅用了一個特殊的辭『耶穌基督之靈全備的供應』。耶穌的靈（徒十六7）包含了耶穌的成為肉體、人性、人性生活、受苦、和釘十字架。基督的靈（羅八9）包含了基督的神性、勝過死亡、復活、和復活的大能。這一切項目加在一起，結果產生一個複合品。今天耶穌基督的靈乃是包羅

萬有、經過過程、複合、賜生命、內住的靈。在祂裏面有全備的供應！凡我們所需要的，祂就是！祂是耶穌基督全備的靈。

生命經歷

一、我們裏面的確有這樣的福，我們必須一直憑著這活的福、憑著這靈生活行動。然後我們無論作甚麼，無論說甚麼，就會以這靈為目的而說、而作。若是我們為著那靈撒種，永遠生命的收成總是我們的分。加拉太書六章八節裏永遠的生命，不是指將來永遠的生命。我們若為著那靈撒種，今天就必從那靈收永遠的生命。不然，一種敗壞的結果必成為我們的分。我們憑著那靈生活行動，就是享受福音的福。

二、以弗所書四章三節告訴我們，身體上的肢體應當保守那靈的一。那靈就是身體的一。我們必須是一班在那靈裏生活、行動、行事並為人的人。這樣，我們就能保守一。若是丈夫和妻子不在那靈裏行動、生活、動作，他們就無法成為一。當丈夫和妻子在那靈裏行動、舉止、生活、甚至呼吸的時候，他們就是一。李弟兄在婚姻生活中學會了一個祕訣：夫妻若不在那靈裏，最好不要談話。若是夫妻不在那靈裏，丈夫說『西』，妻子會說『東』。李弟兄不在那靈裏的時候，害怕和妻子談話。弟兄在那靈裏，姊妹也在那靈裏，夫妻就有完全的自由來談話，並且夫妻是一。

三、耶穌基督全備的靈，乃是為著信徒活基督並顯大基督（腓一20~21上）。沒有一件事像活基督這麼困難。一個人能拿到博士學位畢業，但沒有一個人能從活基督畢業。要活基督，我們是不足、不能、不彀的。要活基督，我們需要耶穌基督之靈全備的供應。每天早晨，我們必須學習把自己交給這一個全備的供應。耶穌基督之靈全備的供應，扶持我們來活基督。

問題研討

- 一、何為亞伯拉罕的福？如何享受這福音的福？
- 二、在以弗所書題到身體的靈？我們在這靈裏生活、行動的結果為何？
- 三、試述何為耶穌基督之靈？

(林家揚)

下期豫告：

10月29日

《李常受文集》一九八四年第三冊第二段第16-17章

11月5日

《李常受文集》一九八四年第三冊第二段第18-19章